

财政部出台政策规范公务用车

公务用车分为五大类,购置运行费用需单列预算

记者4日从财政部获悉,为了加强和规范党政机关公务用车预算、决算管理,财政部出台《党政机关公务用车预算决算管理办法》。

据新华社



》公务用车分为五大类

财政部有关负责人表示,《党政机关公务用车预算决算管理办法》根据《党政机关公务用车配备使用管理办法》等有关规定制定。本办法所称公务用车预算决算管理,是指为了保证党政机关公务用车的配

备更新和正常使用,对所安排的公务用车购置费用和运行费用实施的预算编制、预算执行、决算编制等管理工作。

《办法》规定,各级党政机关包括各级共产党机关、人大机关、行政机关、政协机

关、审判机关、检察机关、民主党派机关等。本办法所称公务用车,是指党政机关用于履行公务的机动车辆,分为一般公务用车、领导干部用车、执法执勤用车、特种专业技术用车和其他用车。

》运行费用需单列预算

《办法》称,公务用车购置费用包括公务用车购置价款、车辆购置税和其他相关支出。对各有关部门编制的年度公务用车配备更新计划,财政部门应当按照公务用车管理规定严格审核。在此基础上,统筹安排公务用车购置费用,并实行严格管理。

《办法》明确,公务用车运行费用包括公务用车燃料费、维修费、保险费、过路过桥费、停车费和其他相关支出。在编制部门预算时,党政机关公务用车运行费用列入《政府收支分类科目》支出经济分类科目“商品和服务支出”类下的“公务用车运行维护费”款级科目。预算编制没有细化到

经济分类的,应当将“公务用车运行维护费”预算单独列示。

《办法》进一步指出,公务用车预算下达后,各部门、各单位应当严格执行,原则上不予调整。因特殊情况确需调整的,应当按照规定程序报经财政部门审批。资金支付按财政国库管理制度有关规定执行。

云南大理森林大火复燃致9死7伤

初步查明起火原因系人为

据新华社电 发生在云南省大理剑川县的森林火灾明火,已于4日上午10时被基本扑灭。在扑火过程中,因突遇大风等天气原因,火场一度大面积复燃,造成正在清理余火的扑火队员9人遇难、7人受伤。



受伤人员在剑川县人民医院接受治疗

森林大火复燃致9死7伤

2日17时56分,剑川县金华镇金和村发生森林火灾,县乡扑火队赶赴火场扑救,3日9时明火全部扑灭,3日16时许突起大风导致火场全面复燃,正在火场清理余火的部分扑火队员被大火围困,造成扑火队员9人遇难、7人受伤。

初步查明起火原因系人为

此次火灾过火面积约130公顷,主要为荒山。目前起火原因初步查明,系人为点燃

包谷根引发大量易燃物所致。家住金和村委会金场村38号的村民李萍3月2日上午9时到自家荒地劳作时,用随身携带的一次性气体打火机点燃堆积在荒地里的包谷根,由于燃烧的包谷根接近杂草、枯干的刺条等易

燃物,李萍在点燃火堆后没有采取任何防范措施,加之当时风力较大,火速向东、北两侧延烧无法控制而引发了山火。

目前犯罪嫌疑人李萍已被羁押,此案正在进一步调查中。

国土局1390万被盗案告破 嫌犯被抓获 追回1/4资金

据中新社电 江西省景德镇市政府新闻办公室3月4日下午通报称,盗窃景德镇市国土资源局账户资金的犯罪嫌疑人熊某在逃离一天后被抓获。据悉,警方已追回近四分之一的被盗资金。

据景德镇市政府新闻办公室此前通报,近期,景德镇市国土资源局按照江西省纪委等有关部门《关于严格资金管理防范资金风险有关问题的紧急通知》的要求,对内部财务开展全面清查整顿。在清查中,发现市土地交易中心资金流动有异常现象,立即向当地公安部门报案。经初步核实,该局土地交易中心资金已被非法从账户上转走1390万元。

案发后,景德镇市委、市政府高度重视,公安部门成立专案组,迅速从两个方面开展工作:一是对被非法转走的资金进行追查。目前已从有关银行追回将近四分之一的资金,有关部门对其余被盗资金正在抓紧追查。二是锁定并网上通缉嫌疑犯。3月3日上午,专案组在浙江绍兴警方的协助下,将犯罪嫌疑人熊某抓获,并于3日深夜押解回景德镇市。

目前,此案正在进一步审理之中。

700余辆进口沃尔沃汽车被召回

据新华社电 质检总局4日通报称,沃尔沃汽车有限公司日前决定,由于机油分离隔板缺陷,将自7日起召回部分进口2011年款沃尔沃(VOLVO)XC60汽车。在中国大陆

地区涉及750辆,生产日期为2010年10月14日~12月1日,型号为XC60 2.0 T。

缺陷产生的原因是车辆的凸轮轴盖中的机油分离隔板在焊接时可能出现间

隙,这将会导致机油消耗量异常增加,并影响发动机相关性能。沃尔沃汽车销售(上海)有限公司授权4S店对所有涉及车辆予以免费维修,以消除隐患。

北京法院最新离婚案件调研报告显示: 70后婚外情最烈,80后“闪离”最快

据中新社电 北京市第二中级人民法院最新离婚案件调研报告称,人到中年的70后婚外情几率最高,“闪离”则是80后人群离婚的最大特点。

》80后人群“闪离”最快

北京80后人群草率结婚又轻率离婚的人数一直在持续走高。据最新统计数字显示,婚龄在5年内的离婚案件中,80后人群的离婚案件占55.2%;70后人群的离婚案件占32.8%,60后人群的离婚案件仅占7.2%。

多年处理婚姻案件的一位法官分析说,80后人群大多为独生子女,从小被父母长辈宠爱,习惯以自我为中心,个性普遍较强,缺乏生活经验,也缺乏忍让和宽容。婚后双方面对生活琐事产生争执,在互不相让的情况下逐渐产生感情裂痕,导致“闪离”。法官认为,“闪婚”是80后“闪

离”的重要原因,也是因生活琐事而“闪离”的更深层次的原因。

》70后婚外情几率最高

7年左右的婚姻,让情感“疲惫”,双方彼此厌倦,婚姻进入冰冻期。调研报告显示,婚龄在6至10年的离婚案件中,70后人群的离婚案件占到了七成,其中,70后人群因为生活琐事而离婚的占59%,因婚外情离婚的则占26%。

该法官指出,生于上世纪70年代的人群如今人到中年,男性正处于事业的黄金时期,社会经验丰富,并已经占有了充足的社会资源,其注意力更多地放在社会上。而30至40岁的女性却是青春不再,其注意力更多地放在家庭。相比较而言,70后男人接触家庭以外的诱惑比较多,产生婚外情的几率就高于其他年龄段的人群。

静脉曲张 一抹就好

我国有8%的人患有不同程度的静脉曲张。然而在早期腿部酸痛、肿胀、乏力时,很多患者不重视,直到皮肤发黑、溃烂、影响生活了才去治疗。静脉曲张越早治疗越好,以免错过最佳治疗时期。

皮肤变黑,治疗已晚:腿部血管鼓胀、隆起高于皮肤,特别是出现蚯蚓突起时,下肢静脉曲张的病情就已不可逆,此时应尽快治疗。如果病程继续进展,还可能出现肿胀和足靴区皮肤营养性变化,包括皮肤萎缩、脱屑、瘙痒、色素沉着、皮肤和皮下组织硬结,甚至湿疹和溃疡等。由于病情发展较慢,很多病人对该病的治疗不积极,直至皮肤变黑才去治疗,这时已错过最佳治疗时期。曲脉通是专门针对静脉曲张及静脉炎的产品。曲脉通全部采用进口原料主要成分为地中海沿岸“假树叶”等提取物,最大特点是可以使隆起的静脉和变色溃烂的皮肤收缩复原。

曲脉通采用外用涂抹法,其范围广、吸收快、纯植物、无异味,三到五分钟即可吸

收,其有效成分便可渗透到静脉壁周围,迅速补充所需养分促使静脉瓣恢复正常功能,当静脉瓣可以很好的帮助血液回流时,同时降低了静脉内压力,使静脉曲张液畅通,具有弹性的静脉壁就会自然收缩复原。

本品为两种剂型:白天用浅色透脉化痰增强血管壁弹性降低静脉内压力解决各种不适症状;夜晚用深色,修复静脉瓣、收缩、收敛静脉。使用一盒便可消除酸、麻、肿、胀、痛、痒等各种不适症状,三盒为一个疗程,通常使用一疗程内腿部变色的皮肤就开始恢复正常溃疡面结痂,压迫感消失,顿感轻松,轻度患者便可以使隆起的静脉收缩、复原,重度患者二至四个疗程即可。手术和注射复发者也可以使用。

咨询电话 **0551-3216585**

经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 步行街药房(庐州烤鸭店斜对面) 南七光大药房(望江宾馆南门口)

